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Польські політики змагаються в
антиукраїнських позиціях: ЗМІ про причини
скандалу з орденом
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Експерти вважають, що українська тема стане головною на парламентських
виборах 2027 року в Польщі.

Настрої в Польщі стають дедалі більш антиукраїнськими / фото ua.depositphotos.com

ВІДЕО ДНЯ

Зміни в громадській думці

Президент Польщі позбавив Володимира Зеленського ордена – останні новини
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Україна стає дедалі більш суперечливим питанням у польській політиці. Про це пишуть

автори Euractiv, які попросили експертів прокоментувати загострення польсько-українських

відносин.

Директор Центру Мірошевського Лукаш Адамські вважає, що на тлі війни з Росією в Україні

"посилився попит на антиросійські національні міфи". Однак, за його словами, українська

еліта "недооцінює вплив такої політики пам’яті на відносини з Польщею". На його думку, у

польському суспільстві опір викликає "героїзація формувань, відповідальних за геноцид".

Ця тема, пишуть автори, вже стала причиною скандалів у внутрішній польській політиці, яка

перейшла у стадію передвиборчих кампаній. Зокрема, негативну реакцію партії "Право і

справедливість" викликали заяви заступника міністра вищої освіти Анджея Шептицького про

УПА як про представників боротьби за незалежність України. Після цього його розкритикував

кандидат у прем’єр-міністри від "Право і справедливість" Пшемислав Чарнек. Він заявив, що

Шептицький – це "проукраїнський" політик, який "образив поляків".

За словами авторів, багато політиків критикували радикальну антиукраїнську риторику.

Однак поступово вони й самі почали займати дедалі жорсткішу позицію.

"Зараз практично весь політичний спектр змагається один з одним, використовуючи дедалі

більш антиукраїнську риторику", – заявив політичний коментатор Якуб Маджмурек.

Такі зміни, на думку авторів статті, пов’язані з наближенням парламентських виборів,

запланованих на жовтень 2027 року. Очікується, що важливу роль на них відіграватимуть

теми, в яких фігурує Україна.

"Навіть без полеміки навколо УПА все було б так само", – прокоментував журналістам

Адамскі, зазначивши зростання кількості українців, які постійно проживають у Польщі.

Автори також навели дані опитування CBOS. Воно показало, що 43% поляків негативно

ставляться до українців, порівняно з 29%, які висловлюють співчуття. У 2023 році цифри були

майже протилежними: 51% висловлювали співчуття, а 17% – ворожість.

Дослідження, опубліковане Варшавським університетом на початку 2025 року, вказує на

зростання критики на адресу українців, які проживають у Польщі. Респонденти зазначали,

що деякі українці "відчувають перевагу", а також "очікують соціальних пільг, але при цьому

недостатньо вдячні за отриману допомогу". Інші вказували на те, що вони назвали

"радянським менталітетом", який, на їхню думку, зберігається.

Нагадаємо, що за рішенням Кароля Навроцького орден Білого Орла, найвища державна

нагорода Польщі, якою нагороджено Володимира Зеленського, має повернутися до Польщі.

Причиною стало те, що президент України схвалив указ про присвоєння одному з військових

підрозділів назви на честь Героїв УПА.

У свою чергу Володимир Зеленський, який повернув орден Польщі, вважає, що причина

цього рішення криється у виборчому процесі. Він зазначив, що Навороцький продовжує

політичну боротьбу за рахунок "розпалювання ненависті до українців". Він додав, що подібну

політику проводив колишній прем’єр-міністр Угорщини Віктор Орбан.

Колишній міністр закордонних справ України Дмитро Кулеба прокоментував скандал,

сказавши, що Навороцький не залишив собі простору для маневру, коли заявив про те, що

відкликає орден, і таким чином загнав себе в кут. Водночас він зазначив, що президент

Польщі навмисно шукав гучний політичний скандал, пов’язаний з Україною, який був би

зрозумілим його виборцям.

Україна вийшла переможницею: колишній глава МЗС Польщі про скандал із Білим

Орлом

Зеленський не поїде до Польщі на Конференцію з питань відновлення України

Трамп радив Зеленському діяти сміливіше щодо РФ, – Kyiv Independent
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18:16 Вчені навчили дрони повертатися
додому найкоротшим шляхом, як це
роблять бджоли

18:15 Дизель та бензин
здешевшають незабаром: яких цін
очікувати, – експерт

18:00 Гороскоп на 24 червня за картами
Таро: Левам - спостерігати, Козерогам -
зміни

17:56 Піддати газу. Чи вистачить
Україні "блакитного палива" на наступний
опалювальний сезон

17:48 Після зими з-під землі одночасно
виповзають десятки тисяч змій: де це
відбувається

17:47 "Не все так ідеально": українка
поділилася враженнями від життя у Польщі

17:45 "Росіяни вступають у пік літньої
кампанії": у ЗСУ назвали найгарячіші
напрямки

17:41 Російські воєнкори почали
моделювати сценарії повної ізоляції та
втрати окупованого Криму

17:40 Польські політики змагаються в
антиукраїнських позиціях: ЗМІ про причини
скандалу з орденом

17:40 Який напій ви п’єте зранку: відповідь
покаже, що для вас найважливіше в житті

17:28 Що пропонує туристам найменш
відвідуваний регіон Іспанії: ви будете
приємно здивовані

17:24 "Трохи прогулював школу":
полонений узбек розповів, що не вміє ні
читати, ні писати

17:16 Нацбанк оштрафував "Укрпошту"
на понад 2,5 мільйона гривень

17:12 Суд завершив
багаторічний спір щодо ЖК "Н2О": дозвіл
на будівництво залишився чинним

17:00 Гороскоп на 24 червня: Скорпіонам
- суперечки, Рибам - важлива розмова

17:00 24 червня у Києві не буде сильної
спеки

16:52 "Найгірша паливна криза в історії":
ситуація з пальним в Росії стрімко
погіршується, - ЗМІ

16:50 Час апгрейду: які популярні Android-
смартфони втратять підтримку вже у 2026
році

16:44 "Якщо я розслаблюся, все буде
погано": Фреймут розвінчала головний міф
про себе

16:34 Десятиліттями каміння саме повзло
дном озера у Долині Смерті, а причина
майже непомітна

16:30 24 червня в Україні буде багато
сонця, дощі та грози – лише в кількох
областях (карта)

16:24 Окупанти роками вкладалися у
залізницю: у "Мілітарному" розповіли, як
ЗСУ ізолюють Крим

16:24 На орбіті помітили загадковий
об'єкт, який міг відокремитися від
китайського космоплану

16:23 Робота на літо в Одесі та Карпатах:
кого шукають і які зарплати пропонують

16:23 Новий Android-смартфон потрапив
до Книги Гіннесса: він тримає заряд
найдовше у світі

16:11 МТП "Чорноморськ" у 2025 році
отримав 229,5 млн грн прибутку та
інвестує у власну систему ППО

16:07 ТОП-5 стильних варіантів низу на це
літо: рейтинг від Андре Тана (відео)

16:02 Нацбанк різко посилив гривню до
євро: офіційний курс валют на 24 червня

16:00 Що буде, якщо регулярно пити
какао або гарячий шоколад: чим вони
корисні

15:57 Путін звинуватив Україну в ударах
по цивільній інфраструктурі та
висловився щодо переговорів

15:55 Мадонна пояснила, чому скасували
її довгоочікуваний біографічний фільм

15:51 Розташоване на території чотирьох
країн: яке озеро є найдовшим у світі

15:50 З'явилися епічні кадри зі зйомок
"Одіссеї" Нолана (відео)

15:35 Денисенко вдруге за півтора місяця
виїхала з коханим за кордон і похизувалась
відпочинком

15:32 Президент Чехії оскаржив у суді
рішення прем'єра не пускати його на саміт
НАТО, - POLITICO

15:30 "Купити" перемогу у війні з
Україною: у Росії запропонували
конфіскувати гроші громадян

15:24 ССО показали, як
знищували залізничний міст через
Північнокримський канал (відео)

15:23 Чому залізничників
перевели з ДМС на лікарняну касу: експерт
розказала про непрозорість медичної
моделі

15:21 "Суперґьорл" та "Сусіди
зверху": головні кінопрем'єри цього тижня

15:10 РФ втратила 25% обсягу
виробництва бензину: у Москві пішли на
непопулярний крок, – Reuters

15:09 Рух MAGA схиляється до підтримки
України, але сам Трамп вагається, – Foreign
Policy

15:09 Під Альпами Швейцарія прокопала
"другу країну": понад 1400 тунелів рятують
природу

14:53 Трамп радив Зеленському діяти
сміливіше щодо РФ, - Kyiv Independent

14:48 Тропічні метелики змогли подолати
старіння і живуть у 25 разів довше, ніж їхні
родичі

14:47 Канада сховала під землю ядерний
реактор, що сам себе охолоджує, і це
перший такий на Заході
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